

# 中華民族解放萬歲

# 世界革命勝利萬歲

# 海口工商音鼓動市

更進步的封鎖香港，斷絕帝國主義與反革命派勾結之路，使國民黨政府與人民合作，肅清了黨內反革命派，革命基礎鞏固一層；十月間廣東工農羣衆積極幫助國民黨東征南征，打倒了軍閥陳炯明鄭本殷，統一了廣東。

可惜「五一」慘案後，全國民族運動擴張，竟以北方農友們沒有組織得好，致使工人階級兄弟們红军奮鬥不能支持永久，功敗垂成，只獲得中國革命有力之一部份廣東統一而已，這是何等的大遺憾！

現在「五一」紀念日又到了，全國第一次和廣東省第二次農民大會也開了，全國第三次勞動大會也開了，我們工農階級就要檢閱我們自己力量，繼續我們不完的工作，促進農工大聯合，成功國民革命，謀工農階級之初步解放實現！這是今年「五一」紀念我們工農階級重大的責任。

農友們！我們的共同敵人——資本帝國主義者，軍閥，資本家，買辦階級，大地主，劣紳，土豪，已經加緊向我們進攻了，我們應該一致全起來，武裝，向他反攻！我們一致團結起來武裝起來，一致向我們的敵人反攻！同時我們不獨中國的工農要團結起來武裝起來，我們要和全世界的工友農友一致團結起來武裝起來向我們的敵人——全世界的資產階級反攻！因為我們的敵人同是有錢有勢的資產階級，我們工人農民同是飢寒我貧困的勞動者。我們工人農民的工作雖然不同，但是我們的利益相同，我們的目標相同，我們依着同一的戰線，我們就沒有全世界工農一致團結起來、武裝起來、向剝削我們殘殺我們的敵人反攻！

（一）實行八小時工作制——工作八小時，休息八小時，讀書八小時。

（二）工人加薪，農民減租勝利！

（三）繼續去年「五一」的工作，由統一廣東而統一全國！

（四）全中國的工人組織起來統一起來！

（五）全中國的一切被壓迫民衆團結起來！

（六）全中國的農民團結起來統一起來！

（七）全世界的一農大聯合起來！

（八）全中國的人民武裝起來奪取政權！

（九）全世界無產階級一致聯合起來！

（十）打倒國際資本主義及其工具軍閥！

（十一）中國國民革命成功萬歲！

（十二）中華民族解放萬歲！

（十三）全世界被壓迫民族解放萬歲！

（十四）全世界無產階級解放萬歲！

（十五）世界革命成功萬歲！

## 罷工消息

【期七百九二第】

【版二第】

## 號特路之人工

# 香港總工會代表大會第日情形

上午黃平同志組織問題報告……下午討論香港總工會章程

昨廿日上午十時香港總工會代表大會在中央黨部禮堂開會，主席團為蘇兆徵、夏佐乾、馮煜南、沈潤生、周根泉、何生

，林寶、宣佈員黃鈞，一、恭讀總理遺囑，二、黃平同志組織問題報告，謂中國工人

在帝國主義壓迫之下有三種責任，第一謀本身經濟利益，第二謀本身完全解放，第三謀民

族解放，因為有這三種重大的責任，一定要把本身力量團結起來，與帝國主義抗爭，

，以破壞資工，聞議決若商人

，明日不即開市，將以嚴厲手段

到四軍政治部開緊急會議，討

論處置辦法，僞謂此舉動是未

經呈明政府擅自無故罷市，且

此舉動完全為帝國主義走狗

，發牛後崖行政委員公署，四

軍軍部，警務局，遂各派代表

持小旗分向各行政機關請願，

（請願要請他去做洋奴），此事

，近日連接有奸商私運糧食接

濟香港及偷運仇貨入口消息，

于四月八日明生輪船經海口前

往香港時，乃被派出糾察隊多

名，出海外巡查，當即發現駁

艇數隻裝載鵝鴨糧食等甚多

向明生輪船而行，糾察隊旋尾

隨令其停使檢查，此時該艇等

見事已洩，盡將一切糧食投之

入海，冀圖掩飾，孰料事有湊

巧，貨物不能盡數沉水，當場

被糾察隊子水面拾得泰昌隆厚

生安記等貨物信件甚多，並捕

獲泰昌隆伙伴一人，九日由審

查仇貨委員會（係海口各界組

織）會審證明，種行為，係破

壞能工條例，議決僅將泰昌隆

伙伴遊街示眾處置，本極容寬

大不以為然，先則由海口總商

會會長何位川曾數次向糾察隊

交涉，糾察隊以此事係令審委

員會公判，且係維持罷工委員

會罷工條例無法通融，于是乃更

觸動洋奴的虎威，遂有三數基

督教徒，及帝國主義順民泰昌

隆，吳爲藩，陳家修，等乘機

鼓惑全市，商店，并以總商會

名義施以種種威嚇，硬逼各商

家罷市，于是昨日（十二）一般

大商店遂宣告罷市，但一般小商

，十五日。

## 旅法華僑援助罷工

△成立省港罷工委員會旅歐募捐處

△在總理紀念大會中立墓一千佛郎

紀念大會中一說，立時捐集一

千多佛郎，雖為數不鉅，亦足以見民氣之一斑，至於各方，

如萬花樓、張南君，以及公使領事均有接洽，無論能捐多少

，當竭盡力奔走，今先郵滙交

精衛先生佛郎一千，嗣後隨捐

隨解，陸續辦理，工人之路希

京大屠殺之後，慘與集賢工友

陳桂深同志同遭於難，廣東各

界同胞已於烈士節之期為其

追悼，死者達十萬人，墓碑哀

△革命尚未成功，同志仍須努力

△同德工友列同志，担任外交

會工友以列同志生前擔任工會

交際委員長，勤勞備至，特定

於本月在黃沙八和會館開會追

悼，想屆時必有一番沉痛之情

## 同德工會今日追悼列炳工友

△同德工友列同志，擔任工會

會工友以列同志生前擔任工會

交際委員長，勤勞備至，特定

於本月在黃沙八和會館開會追

悼，想屆時必有一番沉痛之情